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ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e seis dias do mês abril do ano de dois mil e
vinte e um, às  dez  horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos conselheiros Ângela Patrícia Santana, Carollina de Oliveira Souza, Cássio
José da Silva, Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Giane Regina Paludo, Jader
Galba Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida e
Macedo, Luci Sayori Murata, Magali Costa Guimarães, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Rodrigo Vidal
Oliveira, Selma Regina Maggiotto, Solange da Costa Nogueira e Vitória Rodrigues Silvano. Compareceram
ainda à reunião os conselheiros suplentes dos respectivos titulares presentes à reunião, Fernanda
Cipriano Rocha, João Pedro de Moura Vieira, Lígia Maria Cantarino da Costa, Maísa Santos Joaquim
e  Rodrigo Arruda de Oliveira. Conselheira  ausente  com justificativa: Ana Carolina Mortari. Também
estiveram presentes à reunião as professoras Aline Mondini Calil Racanicci, Gláucia Bueno Pereira Neto e
o professor Manoel Pereira de Andrade. Na condição de convidados compareceram o secretário de
infraestrutura da Universidade, Augusto César Oliveira Dias e os arquitetos Bruno Moraes Guimarães e
Clarissa  Belle de Rezende Pimentel Cirqueira. Aberta a reunião, a presidente passou a palavra ao
secretário de infraestrutura  Augusto,  o qual após se apresentar ao conselho, informou que para a
proposta de construção da nova sede,  já existia o projeto do  complexo que fica próximo ao Hospital
Veterinário de Pequenos Animais e nesse sentido, agendou uma reunião com  a direção da faculdade,
para que fosse feita a apresentação da construção do prédio. Logo após passou a palavra ao arquiteto
Bruno, Diretor do Centro de Planejamento Oscar Nyemeier, o qual fez uma breve explanação  sobre a
composição do novo prédio informando tratar-se de uma edificação já utilizada em outras unidades da
instituição, tais como o Instituto de Ciências Políticas, Instituto de Relações Internacionais, Ciência da
Computação/Estatística, Instituto de Ciências Sociais, etc.,  contendo laboratórios, salas de professores,
salas de aula, direção e áreas de apoio. Posteriormente, foi concedida a palavra a arquiteta Clarissa que
passou então, a apresentação propriamente dita do projeto de construção de uma Unidade de Ensino e
Docência   - UED, contendo os seguintes espaços: parte térrea  composta de espaços destinados aos
laboratórios existentes na sobreloja  do Instituto Central de Ciências; laboratórios de ensino; salas de
professores relacionadas aos professores que fazem uso dos laboratórios supracitados; sala de rack e
áreas técnicas; espaços destinados a secretaria e reprografia; reuniões; copa/refeição/descanso dos
funcionários; sala de coordenação; sala de estudos da graduação; sala de aula teórica; espaço
destinado  aos centros acadêmicos; diretoria/assistente e recepção; almoxarifado; sanitários dos
funcionários; sanitários de uso comum e a rampa de acesso a parte de cima onde se localiza um auditório
com capacidade para noventa e três pessoas. Na sobreloja estariam contemplados espaços destinados às
salas de professores; salas de alunos da pós-graduação;  um mini-áuditório; laboratório de informática;
sala para documentação de mestrado/doutorado; espaço para revista; sala de aula multiuso; sala para
web conferência/reuniões e um ateliê com capacidade para quarenta pessoas. Na sequência, o secretário
Augusto informou que para o tipo de construção proposta, a  Universidade de Brasília  já tem uma
expertise e que a mesma sendo aprovada pelo Conselho de Administração, é passível de ser licitada ainda
neste exercício  para que se tenha o início da construção no exercício seguinte. Complementou
informando que caso haja alguma alteração de edificação, não haverá tempo hábil para finalizar o projeto
nesse exercício. Franqueada a palavra aos presentes, foram feitos vários questionamentos inerentes à
salas de professores, laboratórios, salas de aulas, espaços destinados aos centros acadêmicos, etc., os
quais foram devidamente esclarecidos pelos responsáveis pela apresentação do projeto. Assim, a direção
conclamou a todos que aprovassem a continuidade do projeto para o qual em regime de  votação, foi
aprovado com quatro abstenções. Logo após, a  presidente  agradeceu a presença dos convidados e
passou ao seguinte item de pauta para  PARA EXAME e  DELIBERAÇÃO – 3) Leitura da ata da reunião
anterior. Deliberação: aprovada com quatro abstenções e onze votos favoráveis; 5) Em outros assuntos, a
professora Gláucia relatou parecer favorável ao pedido de colaboração esporádica do professor Pedro
Miguel Ocampos Pedroso, o qual foi aprovado pela maioria com duas abstenções. O  item referente a
discussão sobre a minuta de resolução que altera  o regime de trabalho docente na Universidade, foi
retirado de pauta para ser debatido na próxima reunião.   2) Prosseguindo a presidente informou que a
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faculdade ainda não recebeu o orçamento e que em função disso, muitas obras estão paradas. Disse
também que já há o contingenciamento de recursos por parte do Governo Federal e que a Universidade
continua com dificuldades para a realização de pagamentos. Devido ao adiantado da hora e nada mais
havendo a tratar, às doze horas e sete minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 17/05/2021, às 11:55, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:57, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 6594124 e
o código CRC EC61178A.
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